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Comunicat de presă 
 

Sunteţi în căutarea unui Master de 12 luni în străinătate? 
 

Depuneţi candidatura pentru bursa anuală a ARE ! 
 

Strasbourg, 5 martie 2008  
 
Pentru a oferi tinerilor studenţi sau funcţionari dinr-o regiune membră a Adunării regiunilor 
din Europa (ARE) posibilitatea de a aprofunda cunoştinţele în domeniul regionalismului, ARE 
oferă o bursă anuală pentru un an de Master. Bursa acoperă taxele de studiu şi cheltuielile 
de întreţinere într-o universitate din altă regiune membră a ARE aflată într-o altă ţară decât 
cea natală. Totalul maxim al bursei este de 11.500 euro. 
 
Această ocazie unică este oferită studenţilor sau tinerilor care lucrează într-o administraţie 
judeţeană şi care doresc să facă o cercetare referitoare la regionalism în Europa. ARE oferă 
de asemenea publicarea pe site-ul organizaţiei a lucrării finale de master şi un stagiu de 
practică în birourile Secretariatului său din Strasbourg sau Bruxelles. 
 
Candidatura trebuie depusă pâna la 31 martie 2008 (31 martie inclusiv) şi va trebui să 
conţină un eseu de maxim 1000 de cuvinte cu subiectul: “Ce rol ar putea juca regiunile în 
integrarea europeană?”. Acordarea bursei necesită acceptarea prealabilă de către 
universitate a candidatului, la cursul de master pe care acesta l-a ales în mod independent. 
Pentru masterul dorit, candidatul va trebui deci să depună o candidatură separată de cea 
pentru bursa ARE. 
 
Malgorzata Kucinska, Responsabila pentru tineret şi cetăţenie a ARE explică: “ARE crede 
într-adevăr că o mai bună integrare regională în Europa poate fi realizată de către tinerii 
cetăţeni. Ei sunt de fapt actorii cheie pentru îmbunătăţirea procesului de integrare europeană 
şi tocmai de aceea dorim să le oferim posibilitatea de a avea o experienţă europeană reală şi 
de a contribui în acelaşi timp la dezvoltarea unei reflecţii academice în domeniul 
regionalismului.” 
 
Mai multe detalii referitoare la bursă, precum şi formularul de candidatură pot fi 
accesate la adresa: http://www.aer.eu/home-en/vacancies/aer-scholarship.html  
 
Adunarea Regiunilor din Europa (ARE) este reţeaua independentă a regiunilor din întreaga Europa. 
Reunind mai mult de 260 de regiuni din 33 de ţări precum şi 13 organizaţii interregionale, ARE este 
vocea politică a membrilor săi şi un forum de cooperare interregională. 
 
Contact ARE: 
Malgorzata Kucinska, Responsabila pentru tineret şi cetaţenie, youth.officer@aer.eu, Tel. +33 (0)388 
22 74 32 


